
Lidé s roztroušenou sklerózou čelí 
celoživotním výzvám, které vyžadují 
komplexní péči nad rámec farmakologické 
léčby. Rehabilitace hraje klíčovou roli při 
zvládání mnohostranných důsledků 
onemocnění a je nezbytná pro podporu 
funkčních schopností v průběhu celého 
onemocnění.
Efektivní rehabilitace vyžaduje 
interdisciplinární spolupráci a musí být 
přizpůsobena individuálním potřebám 
a možnostem každého jednotlivce. Díky 
včasné intervenci a kontinuální podpoře 
může rehabilitace významně přispět k 
optimalizaci funkční nezávislosti, zapojení 
do každodenních činností a ke zlepšení 
celkové kvality života.
Přestože by rehabilitace měla být nedílnou 
a systematicky poskytovanou součástí 
komplexní péče, v klinické praxi tomu tak 
často není. Právě proto považujeme 
pořádání odborných konferencí za zásadní 
– mohou přispět ke zlepšení systémových 
podmínek a ke zvýšení kvality rehabilitační 
péče v České republice.

Rehabilitation in Multiple Sclerosis 2026 
(RIMS 2026) je mezinárodní odborná 
konference zaměřená na problematiku 
rehabilitace lidí s roztroušenou sklerózou. Akci 
každoročně pořádá organizace Rehabilitation 
in Multiple Sclerosis, která sdružuje přední 
odborníky v oblasti neurorehabilitace.
Letos se konference uskuteční ve dnech 
10.–13. června 2026 v Praze. Hlavním 
pořadatelem je 3. lékařská fakulta Univerzity 
Karlovy. Na přípravě a realizaci se podílí prof. 
PhDr. Kamila Řasová, Ph.D., spolu s 
významnými osobnostmi české medicíny, mezi 
které patří prof. MUDr. Jan Mareš, Ph.D., as. 
MUDr. Tom Philipp, Ph.D., MBA, prof. MUDr. 
Ivana Štětkářová, Ph.D., a prof. MUDr. Marcela 
Grünerová Lippertová, Ph.D. 
Na organizaci se dále podílí:
Mgr. Klára Novotná, Ph.D. z 1. LF UK a Mgr. 
Kamila Voňková z Domova svatého Josefa

Záštita
Konference je zaštítěna děkanem 
3. lékařské fakulty UK, prof. MUDr. Janem 
Trnkou, Ph.D., Výborem pro zdravotnictví 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky, primátorem hlavního města Prahy 
doc. MUDr. Bohuslavem Svobodou, CSc.

a ředitelem Fakultní nemocnice Královské 
Vinohrady, MUDr. Petrem Kolouchem, MBA, 
LL.M.
Místa konání konference RIMS 2026
Welcome reception proběhne ve Velké aule 
Karolina, jednom z nejvýznamnějších 
historických prostor Univerzity Karlovy.
První den odborného programu se uskuteční 
v areálu 3. lékařské fakulty UK a Fakultní 
nemocnice Královské Vinohrady v Praze.
Druhý a třetí den se program přesune do 
centra Prahy, do reprezentativních prostor 
Městské knihovny v Praze a Magistrátu 
hlavního města Prahy.

Cíl konference
Sdílení nejnovějších vědeckých poznatků, 
prohloubení mezinárodní spolupráce 
a podpora inovativních přístupů v rehabilitaci 
lidí s RS. Zvláštní důraz bude kladen na 
zapojení studentů a mladých odborníků, jejich 
propojení se zkušenými českými i zahraničními 
specialisty, a také na aktivní účast lidí s RS, 
kteří mohou poukázat na každodenní výzvy 
spojené s onemocněním i na přínosy správně 
indikované a cílené rehabilitace.

Roztroušená skleróza (RS) je nejčastější progresivní autoimunitní neurologické onemocnění. Vyvolává 
akutní či subakutní neurologické abnormality a v současné době neexistuje léčba, která by RS vyléčila. 
I když farmakologická léčba může zpomalit průběh nemoci, řada klinických projevů — fyzických, 
mentálních i kognitivních — nadále negativně ovlivňuje funkční schopnosti, omezuje zapojení do 
běžných aktivit a snižuje kvalitu života.

Mezinárodní konference 
RIMS 2026 v Praze

Roztroušená skleróza a role rehabilitace

Bližší informace naleznete: www.ceros.mobi a www.rehabinms.org 


